

今世福携手河南省珠宝协会、工商银行举办的首届“翡翠手镯节”周六正式开幕



今世福携手权威机构倾情打造的“翡翠手镯节”本周六就要正式开幕,主办方也正在为活动的举办做着充分的准备,请大家继续关注活动动态,一如既往地支持今世福。

这样的优惠,让消费者感叹翡翠玉镯的春天来了

本次“翡翠手镯节”主办方表示,此次“翡翠手镯节”之所以能打出巨惠价,主要是因为今世福自己独有的加工工厂和物流链。从原石购进、设计生产到产品上柜交易,中间取消了批发商、代理商、经销商等复杂环节,一条直线到底,无额外的费用成本,这才有底气叫出抄底价。

这次“翡翠手镯节”规模大、让利多,吸引了众多消费者的目光,许多业内人士也纷纷表示看好这次“翡翠手镯节”。主办方此次以平价销售的模式为手镯市场开拓了良好的发展路径。这几天,已经有一些“心急”的市民拨打此次活动的热线400-668-3790,希望活动尽快开幕,迫不及待想到现场“开开眼”、尽情挑选。

全部是A货 品质没的说

翡翠手镯以其高贵典雅的气质深受消费者喜爱,能以较划算的价格买到心仪的商品是每一位消费者购物时的心愿。对于翡翠手镯这样的饰品,消费者更是希望能够买到货真价实的天然A货。

本周六今世福首届“翡翠手镯节”将盛大开幕,把翡翠工厂搬进洛阳。款款精品手镯,从选料、加工到上柜销售,都经过严格的筛选和权威机构鉴定。即将亮相今世福“翡翠手镯节”的手镯均为纯天然A货翡翠,强大的品牌实力确保货真价实。喜爱翡翠手镯的朋友们,不妨到“手镯节”上逛一逛,挑选一款等待了您千年的手镯。



权威机构强强联合 购买放心

据悉,本次活动是由今世福携手河南省珠宝协会、工商银行两大权威机构,三方携手倾情打造。此外,在活动期间,今世福特邀权威机构——河南省宝石协会专家和省级权威玉石专家来到现场,为广大消费者进行现场鉴定,并为消费者答疑解惑,普及翡翠知识,为前来的翡翠爱好者提供专业权威的服务,让每一位来到“手镯节”的消费者都能够满怀期待而来,高高兴兴满意而归!

实力品牌 无忧退换

今世福珠宝集团从2000年成立至今,现已拥有员工5000余人,在全国有直营店近80家,加盟店近100家,仅在洛阳主流商业区就有直营店20余家。店面遍布西工、涧西、老城,无论您住在哪里,均能找到距您最方便的店面,无论您在哪个店面消费,都可到今世福品牌任意一家店面享受同等的售后服务。今世福经十余年的励精图治,已成为中国珠宝行业规模最大的企业之一。今世福拥有优质的服务,强有力的售后保障,雄厚的品牌实力。对于本次“翡翠手镯节”,主办方做出回应:活动期间售出的商品全部无忧退换。

盈盈翠镯 传承中华文化

翡翠经历岁月的打磨,越发亮丽典雅,温润隽永,成为永不褪色的恒久之美。“谦谦君子,温润如玉”,翡翠正是以它优雅华贵深沉稳重的品格,与中国传统文化精神内涵相契合,征服了中国大众的心灵。翡翠手镯既有丰厚的文化底蕴,古典灵韵,又不乏文化沉淀后简约的现代气息。今世福举办此次“手镯节”,目的就是希望能够将翡翠文化传播开来,即便是在现代化的今天也要让更多的人都能够了解传统文化。

(墨羽枫香)

温馨提示

- 活动时间: 12月14日-16日 (本周六至下周一)
- 活动地点: 今世福中国珠宝第一城: 西工区纱厂南路51号王府井百货南100米 63128599 今世福珠宝华阳至尊店: 涧西区华阳广场国际大饭店对面 64859098 今世福珠宝九都店: 九都路与珠江路交叉口(洛阳理工学院对面) 65557688 今世福珠宝翡翠世家: 西工区王城公园正门西侧 100米 63925916

今世福为您讲解翡翠手镯知识

女人应该拥有属于自己的翡翠手镯,或是阳绿的华贵浓艳,或是紫罗兰的优雅妩媚,或是冰种的晶莹剔透,或是芙蓉种的温润内敛……纤纤手腕,肌肤胜雪,翡翠镯子在手与臂之间游曳,愈发显得女子各具风情。

手镯虽然都是一个圆圆的环状,但是它们的外形还是稍微有些不同,按照其外形特征,可分为以下三种:

1.翡翠圆镯:圆条手镯光素无纹,

简洁大方,适合中老年女士佩戴,表现出雍容典雅的风采。圆条手镯用料最多,对原材料的要求较高,但它的佩戴效果最优,其价格也最高。

2.翡翠扁镯:扁形翡翠手镯的内径弧度磨大,手镯的内径就像平的一样,这样佩戴起来就不会硌手,佩戴舒适性最强,也最流行,适合时髦的职业女性佩戴。虽然流行至今不过短短几年的时间,但目前市场上有

70%以上的翡翠手镯都采用此种磨制工艺,扁口手镯成为了主流。

3.翡翠贵妃镯:贵妃镯是新款手镯,满足手腕比较细或比较宽的消费者,尤其适合年轻窈窕的时尚女士佩戴。

翡翠手镯是吉祥信物,有着护身保平安的作用。来今世福“翡翠手镯节”挑一款心仪的翡翠手镯,一起感受精华、满足愿望、享受美丽吧。